
Diese Anleitung ist nach unserem derzeitigen Kenntnis-
stand verfasst. Rechtliche Ansprüche auf Richtigkeit 
bestehen nicht. Technische Änderungen vorbehalten.

Sehen Sie auch in unserem Katalog 
oder im Internet unter www.touratech.com

 

DIN EN ISO 9001:2000 

Zertifikat 15 100 42285 

01-520-0124-0

These instructions are at our present level of 
knowledge.  Legal requirements for correctness do not 
exist.  Technical issues subject to change.

DE20080314
April 2008

Montage

1.Sitzbank abnehmen

2.Abdeckungen hinten entfernen und 
   anschließend alle Schrauben der
   Gepäckbrücke entfernen! Gepäckbrücke
   abnehmen! (Bild1)

3.Aluplatte wie in Bild 2 und 3 montieren
   Schraubenanziehmoment max. 6Nm!

   A) 4 x Distanz Alu
   B) 4 x Senkkopfschraube M6x35

   C) 2 x U-Scheibe groß
   D) 2 x U-Scheibe klein
   E) 4 x Mutter selbstsichernd M6
   

4.Gepäckbrücke wieder anschrauben!

Achtung! Wichtige Hinweise

Maximale Beladung 9Kg! 
Schraubenanziehmoment für M6 6Nm!
Alle Schraubverbindungen nach 50Km 
kontrollieren!
 

Lieferumfang:

1 x Aluplatte
4 x Distanz Alu
4 x Senkkopfschraube M6x35
4 x Mutter selbstsichernd M6
2 x U-Scheibe groß
2 x U-Scheibe klein

Anleitung: Gepäckbrückenauflage-
Verbreiterung Alu Honda Transalp ab 2008

                  

Attention: important tips, explanations

Maximum load 9kgs!
Tighten M6 screws to 6Nm torque!
Check screws after 50kms and 
thereafter in regular intervals.

Installation instruction: Rear Luggage 
Rack Extention Honda Transalp from 2008

                  

April 2008

Contents:

1 x Aluminum rear rack extension plate
4 x Spacer aluminum
4 x Screw counter sunk M6x35
4 x Nylock nut M6
2 x Washer large
2 x Washer small

Assembly

1. Remove the seat.

2. Remove rear covers and then all rear 
rack screws.  Take then off the rear 
rack. (Photo 1).

3.  Install the aluminum plate as shown 
in photos 2 and 3; tighten to max. 6Nm!

  A) 4 x Spacer aluminum
  B) 4 x Screw counter sunk M6x35

  C) 2 x Washer large
  D) 2 x Washer small
  E) 4 x Nylock nut M6

4. Reinstall the rear rack.

1

2

A

B

3

C

D E


